
Chňapka "Vánoční ozdoby"
Pokyny Ne. 703

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

Pečení sušenek je s těmito vlastnoručně ušitými chňapkami ještě zábavnější. Skládají se jen z několika
jednotlivých dílů a jsou ušité tak rychle, že jich budete chtít hned několik darovat. Návod je skvělým šicím
projektem pro vánoční období a je ideální i pro začátečníky v šití.

A takto to funguje:

V případě chňapky z jedné látky přeneste celý vzor dvakrát na požadovanou látku (v našem případě červenou látku)
pomocí značkovacího pera a v případě chňapky z látek přeneste tři jednotlivé části dvakrát na požadované látky (v
příkladu modré látky). Vystřihněte jednotlivé díly a sešijte modré polotovary tak, aby vznikl kruh. Poté přitiskněte
přídavky na švy.

Nyní nažehlete všechny čtyři látkové díly na nažehlovací stabilizátor a poté na tavný interfacing a opět je přesně
vystřihněte. Nažehlovací stabilizátor zabrání pozdějšímu roztřepení látek.



Jednotlivé díly položte na sebe levou stranou k sobě a vše sešijte těsně u okraje. Mezi vrstvy Thermolamu na
horním okraji umístěte paličkovanou krajku. Uvažte smyčku ze saténové stuhy s mašlí jako závěs a ručně ji přišijte.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

379243 Vlieseline 272 Thermolam 0.3

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 2

11472 Háčkovaná sada rámečků "Nature" 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

393652 brother Šicí stroj Little Angel KE14S 1

360259 Šicí jehly Prym č. 3-7 1


